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Атина – Нови порези и мере штедње много тога мењају у Грчкој тако да су закачили и
неке готово невероватне дотације, које је држава плаћала из буџета. Немачки лист
„Хандесблат” објављује списак према коме су, рецимо, возачи службених дизел
аутомобила месечно добијали 25 евра за „загревање мотора”, а машинисти локомотива
по 420 евра за одржавање личне хигијене, прецизније, прање руку.

  

Возачи аутобуса у Атини су имали додатак од 310 евра уколико у току месеца ниједном
нису закаснили на посао. Иначе, у Грчкој је обичај да се касни. Курири у министарствима
су имали додатак од 290 евра за уредно и на време преношење докумената из кабинета
у кабинет.

  

Врхунац куриозитета је да су државни службеници имали додатак за копирање
документа. Запослени у Министарству културе имали су премије за набавку одеће, а
запослени у државном осигурању регрес за превоз иако нису излазили на терен, већ су
искључиво радили у кабинету.

  

Упркос овим сазнањима, Грчкој прети нови штрајк, овог пута таксиста. Ни први ни
последњи, сем што је у незгодно време, усред туристичке сезоне, и што ће поново
паралисати саобраћај у центру Атине.

  

Почетком недеље је на снагу ступио нови Закон о либерализацији такси-превоза, што
значи, исто као и у случају камионџија, који су прошлог лета блокирали земљу, да више
нема „повлашћених”, и да је професија отворена за све заинтересоване.
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Такозваном отварању професија подлеже преко 130 делатности које су до сада биле
„отворене” само за оне који су имали новца да плате скупе лиценце и покрену свој
бизнис.

  

Таксисти су огорчени, јер ће убудуће дозвола за рад бити доступна свима који поднесу
захтев. Прецизније, само тржиште ће одређивати колико је таксија потребно у неком
граду или области. Рецимо, у овом тренутку је у региону Атике више од 30.000 таксиста,
а половина од њих у Атини. Стари таксисти су без сумње оштећени, јер су пре закона за
дозволу платили више од 200.000 евра, а новац им неће бити враћен.

  

Нови закони много тога мењају а најболније су драстичне мере штедње, тако да ће у
просеку свака грчка породица убудуће годишње имати једну плату мање. Од понедељка
су на три евра поскупеле најјефтиније цигарете, које је пушила већина становништва
Највећи ударац ће почетком септембра дочекати угоститеље, јер се порез на додату
вредност са 13 одсто диже на 23 одсто. На јесен поскупљује гас, лож-уље, а годишња
такса за путеве, приликом регистрације возила, расте за 12,5 одсто.

  

Власници скупих аутомобила, јахти и базена, плаћаће порез од пет одсто на пријављену
имовину, с тим што ће сада, наводно, контрола бити строжија.
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